pl-staqa Przygotowanie do egzaminu ésmoklasisty 2021
Bryty

Zadanie 1

Graniastostup mozna sklei¢ z siatki przedstawionej na rysunku:

A. B.
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Zadanie 2

W prostopadtoscianie jedna krawedzZ ma dtugos¢ 16 cm, druga jest od niej cztery razy krdtsza, a trzecia

stanowi - dtugosci drugiej. Pole powierzchni catkowitej tego prostopadtoscianu jest rowne:

A. 240cm?
B. 180cm?
C. 368cm?
D. 260 cm?
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Zadanie 3

Oblicz objetos¢ prostopadtoscianu, ktérego jedna sciana ma wymiary 3 dm x 40 cm, a suma diugosci

wszystkich krawedzi jest rowna 4,8 m.

© 2021 Pi-stacja. Dokument udostepniony na licencji Creative Commons Uznanie autorstwa 4.0 Miedzynarodowe (CC BY 4.0).



https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/deed.pl

pl-staqa Przygotowanie do egzaminu ésmoklasisty 2021
Bryty

Zadanie 4

Ostrostup i graniastostup prosty majg takie same podstawy, ale wysokos$¢ graniastostupa jest
trzykrotnie wieksza niz wysoko$é ostrostupa. Objetosé ostrostupa wynosi 20 cm3. Objetosé
graniastostupa wynosi:

A. 150 cm3
B. 180cm?
C. 200cm?
D. 220cm?
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Zadanie 5

Pole podstawy graniastostupa prawidtowego czworokatnego jest o 75% mniejsze od jego pola
powierzchni catkowitej. Jakg wysokos¢ ma ten graniastostup, jezeli wiadomo, ze jego pole
powierzchni catkowitej jest réwne 144 cm??

A. 7cm
B. 2cm
C. 3cm
D. 3,5cm
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Zadanie 6

Na rysunku przedstawiono dwie rézne sciany prostopadtoscianu. Jedna jest kwadratem o boku 4 cm,
druga prostokatem o bokach 2 cmi 4 cm.

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe lub F - jesli jest fatszywe.

Suma dtugosci wszystkich krawedzi prostopadtos$cianu jest réwna 28 cm. P F
Pole catkowite wynosi 16 cm?. P F
Objetosé prostopadtoscianu to 32 cm?. P F
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Zadanie 7 c
Tréjkat przedstawiony na rysunku jest $ciang boczng
ostrostupa prawidtowego szesciokatnego.
|cD| =2 cm, |AC| = 6 cm.
Oblicz pole powierzchni catkowitej tego ostrostupa.
Zapisz obliczenia.

A D
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Zadanie 8

Do naczynia o objetosci 960 cm? wlano 0,768 | wody. Jaka cze$é naczynia pozostata pusta?

4

A2

B. 0,192
1

c :

D. X
10
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Sprawdsz sie!

Zadanie 1

W ciggu tygodnia prostopadtoscienny zbiornik o podstawie 2 m x4 m i wysokosci 60 cm, przeznaczony
do zbierania deszczowki, zostat napetniony w 75%. lle wody znajduje sie obecnie w tym zbiorniku?

A. 361
B. 361

C. 3601
D. 36001
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Zadanie 2
Ktory rysunek przedstawia siatke graniastostupa prawidtowego:

A. tylkoIill

B. tylko Ililll
C. wszystkie
D. tylkoIilll
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Zadanie 3

Obwdd kwadratowe] podstawy prostopadtoscianu jest rowny 12 cm. Suma dtugosci wszystkich
krawedzi bryty wynosi 6 dm. Objeto$é bryty wynosi:

A. 9 cm?

B. 18cm?
C. 81cm?
D. 90 cm?
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